

向学徒培训计划追加拨款

2023年9月25日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府将拨出 1,240 万加元，在全省增设近 2,000 个学徒培训名额

阿省经济发展势头强劲，需要更多熟练技术人员来支持本省的劳动力，尤其是建筑业。为了满足各行业对高技能人才日益增长的需求，并响应高等教育和技术行业的意见，阿省政府正在提高技术人员培训名额。

这是在今年早期宣布的三年共拨出 1,500 万加元的基础上追加的拨款，这将新增 1,000 多个学徒名额，使 2023-24 年学徒培训的总拨款达到 5,440 万加元。

通过扩大学徒培训机会，阿省政府让学生能够追求有价值的职业，同时维持阿省熟练技工劳动力市场的增长和势头。

“今天是学徒日，我们向技术行业的人才致敬，感谢他们对建设阿省已做出和将会继续做出的贡献。每位阿省省民都至少认识一名技术人员——他们的职业生涯都是始于学徒。预计劳动力在未来的需求将持续增长，阿省政府仍致力于确保为每个选择在技术行业追求高回报职业的人群创造机会。”

高等教育厅长 Rajan Sawhney

“学徒项目是阿省教育体系的重要组成部分。增加年轻人进入技术行业的机会不仅可以帮助他们取得成功，还可以通过高技能的劳动力来支持阿尔伯塔省的多元化行业和经济。我们的政府仍然致力于扩大学徒教育，并促进其与其他高等教育的平等尊重。”

教育厅长 Demetrios Nicolaidis

无论是在阿省、全国各地还是在国际舞台上，阿省的高等教育机构都享有提供世界一流技能培训的美誉。增加额外名额的措施顺应了时代的重要发展。学徒和技术行业与阿省的经济紧密相连。随着经济走强，劳动力的需求也在日益增加。

虽然阿省的劳动力仅占加拿大劳动力的 12%，但本省的学徒人数约占全国的 14%。通过全省 47 个学徒教育计划，阿省培养了 53,922 名注册学徒，比 2022 年底的人数增加 19%。

速览

- 学徒日于2022年设立，定于9月的第四个星期一，旨在表彰学徒并表彰技术行业为塑造阿省所做的贡献。
- 阿省有47个学徒教育计划，每个项目的就读时长为一到四年。

相关信息

- [为阿尔伯塔省学生提供更多学徒名额 \(2023年3月7日\)](#)
- [阿省2030：培养就业技能](#)
- [学徒和行业培训](#)

多媒体

- [观看新闻发布会](#)